
 
Ljubljana, 11.4.2023 

ZAPIS 
8. seje Odbora pAS, četrtek, 06.04.2023  

v prostorih SZS, Podutiška c. 146,  Ljubljana . 
 
Prisotni: Iztok Klančnik, Janez Bijol, Gregor Benedik, Gregor Lednik, Luka Sekula, Franko Šadl, Miha Verdnik 
in Janez Slivnik. 
Odsotni: Janez Dekleva in Matjaž Kranjc. 
Ostali prisotni: Uroš Zupan, Boštjan Anderlič in Roman Šturm. 
 
Pred začetkom je bila ugotovljena sklepčnost Odbora s šestimi prisotnimi člani z glasovalno pravico od skupno 
sedmih članov z glasovalno pravico.  
Začetek ob 11.45 uri.   Konec ob 16.00 uri 
 
Od 1. Uvod in potrditev dnevnega reda 8. seje Obora pAS; I. Klančnik 
V uvodu je predsednik pAS predlagal, da Odbor začne sejo z obravnavo vsebin pod točko Razno (vloga ASK 
BRM in Kosi Ekaterine ter informacija o menjavi trenerja NPŠŠ), nakar naj se seja nadaljuje po dnevnem 
redu.  Člani Odbora so sprejeli sklep, da se Odbor strinja s predlogom predsednika pAS. 
 
Od 2. Pregled in Potrditev zapisnika zadnje 7. seje Odbora; I. Klančnik 
Člani Odbora niso imeli pripomb ali dopolnitev, zato je bil sprejet sklep, da se potrdi zapisnik 7 seje Odbora.  
 
Od 3. Razno: Vloga ASK BRM in Ekaterine Kosi; Gregor Lednik 
Predsednik ASK Branik Maribor Gregor Lednik je prisotne seznanil z vsebino obeh vlog za katere vodstvo 
kluba želi podporo tudi od pAS in SZS. V razpravi, ki je sledila so se prisotni člani Odbora pAS strinjali, da se 
obe vlogi podpre in posreduje IO-ju SZS v končno potrditev. 

 
Od 4. Predlogi za dopolnitve poročil 2022 / 2023;  
Od 5.  Izhodišča delovanja pAS po programih 2023/2024; I. Klančnik; 
Uvodoma je predsednik StrSv Janez Slivnik ponovil, da so poročila, ki so jih člani Odbora predhodno 
prejeli, povzetek predhodno obravnavanih podrobnih poročil na StrSv. Zato bo odgovarjal na 
konkretna vprašanja po posameznih poročilih. V razpravi na predhodno posredovane pripombe 
predstavnika CEN regije Luka Sekula in ZAH regije Gregorja Benedika je Janez Slivnik podrobneje 
opisal poročila za posamezne tekmovalke in tekmovalce po programih. V nadaljevanju je k obravnavi 
poročil Otrok in mladine povabljen Boštjan Anderlič, ki  je izpostavil, da mora biti formirana 
mladinska ekipa, saj imamo med 50 in 60 tekmovalcev FIS in da vsako leto za prihajajoče iz U16 
pridobi 20 do 30 novih FIS kod. Vodja panoge Miha Verdnik je prisotne spomnil, da je odbor v 
lanskem letu sprejel sklep o »virtualni C« ekipi in da je sistem odprt za izboljšave, zato je sedaj prav, 
da se sprejet sistem ustrezno posodobi. V razpravi, so se prisotni strinjali, da se poročilo dopolnil s 
poročili regijskih trenerjev programov otrok in mladine saj so potrebna za določitev izhodišč za 
nadaljnje delo.  Glede na opravičeno odsotnost vodje OP Andreja Lukežiča so se člani strinjali, da teh 
programov ne morejo obravnavati in da mora biti naslednja seja Odbora namenjena izključno za 
programa otrok in mladine. 
V nadaljevanju seje je predsednik pAS Iztok Klančnik seznanil prisotne, da ga do konca maja ne bo v 
Sloveniji in posledično ne bo mogel voditi sej odbora, zato je ponovno pozval člane Odbora, da 
stopijo skupaj in konstruktivno sodelujejo s podpredsednokom pAS Janezom Bijolom, ki ga je 
pooblastil za nadomeščanje. V razpravi v kateri je direktor SZS Uroš Zupan izpostavil, da morajo člani 



 
Odbora v sestavi kot so sezono zaključiti in pripraviti izhodišča za novo sezono, saj volitve, (sklic, 
izvedba, izvoltev novega Odbora in delovnih teles) zahtevajo svoj čas, katerega pa sedaj ni več zaradi 
pravočasne priprave izhodišč za novo sezono. 
Pri razpravi na temo organiziranosti programa otrok in mladine in vizije prehajanja iz otroških 
kategorij (U16) v mladinski (FIS) program in nato prehod v EC in WC ekipe so se prisotni strinjali, da 
morajo biti najboljši skupaj in da je cel mladinski program pod skupno kontrolo. Zato se je potrebno 
na skupnem sestanku z mladinskimi trenerji dogovoriti, kaj bo centralizirano in kaj na klubih 
(organiziranost po nivojih 1,2 in 3 nivo). 
V nadaljevanju daljše razprave so člani Odbora sprejeli:  
- da so poročila programov ekip svetovnega pokala Ž/M in evropskega pokala Ž/M ustrezna in 

primerna za potrditev na Zboru pAS; 
- da se poročila programov otrok in mladine  dopolni s poročili regijskih trenerjev programov otrok 

in mladine; 
- da se izvede skupni (zoom) sestanek mladinskih trenerjev 
- da se izvede skupni sestanek trenerjev OP. 
- da se bo načrte ekip A,B (ekipe WC in EC) obravnavalo korespondenčno 
- da bo naslednji sestanek Odbora pAS v petek 14. aprila v sejni sobi SZS z začetkom ob 12.00 uri 

namenjen obravnavi delovanja Programi otrok in mladine;  
 

 
Od 6. Razno 
 
Zaključek seje ob 16.00 uri. 
 
 
 
Podpredsednik pAS                                                                                      
Janez Bijol, l.r.                                                                                                                            Zapisal: Roman Šturm 

 
 


